

利好消息发布前套现4000万

# 山西首富减持涉嫌违规



不久前，山西首富李兆会与女星车晓离婚的消息被炒得沸沸扬扬。近日，李兆会又在A股市场上引起业界的关注。

4月20日，李兆会大规模抛售其持有的山西证券股权500.88万股，套现约4052.12万元。限售股解禁后，股东通过二级市场减持本无可厚非，但记者注意到，李兆会4月20日减持山

西证券的时点，刚好在利好消息即将公布的前两个交易日。因为就在前日，山西证券公布2011年报同时披露一季报，一季度净利润5364.69万元，同比增54.79%。

据中国证监会《上市公司董事、监事和高级管理人员所持有本公司股份及其变动管理规则》和深交所《上市公司董事、监事和高级管理人员持有本公司股份及其变动管理业务指引》、《关于进一步规范中小板公司高管买卖本公司股票行为的通知》等规则，上市公司董监高在定期报告前30日内，不能买卖本公司股票。据2008年修订的《深交所股票上市规则》，定期报告除了年

报、中报外，也包含季报。很显然，作为山西证券的董事，李兆会在年报和季报披露前两个交易日大规模卖股，已涉嫌违规。

记者查询有关规定了解到，对于违规交易，交易所可按情节轻重，对违规的上市公司、董事、监事进行处分，可要求有关负责人支付3万元以上、30万元以下的惩罚性违约金；对违规的董事、监事，可公开认定其不适合担任相应职务等。

有意思的是，同样是前日，山西证券公布了公司《内幕信息知情人登记制度》。该制度定义的内幕信息，是指涉及公司的经营、财务或者对公司股票及其行

生品种的交易价格有重大影响，尚未在监管部门指定的上市公司信息披露刊物或网站上正式公开披露的信息。内幕信息知情人的定义与范围的第一项，便是公司的董事、监事及高管。

既如此，为何李兆会在定期报告披露前两个交易日大规模抛售股权？记者就此致电山西证券董秘王怡里。对于李兆会的两次大手笔减持，王怡里表示“确实不太清楚股东有什么想法，他平时也不参与公司的日常管理。”至于李兆会此次减持股权是否有违规之嫌，王怡里表示，将联系股东方面作进一步核实。

据《每日经济新闻》

《中技桩业二次上会疑云》后续

## 中技桩业控股股东可能遭刑事诉讼

快报昨日报道《中技桩业二度闯关IPO 招股书疑云重重》后，引起巨大反应，并在昨日收到云南中技投诉信。云南中技投诉信中，增加了“中技桩业负责人有涉嫌犯罪，或被追究刑事责任的风险”。记者昨日联系云南中技，实际控制人颜小荣称，目前正进一步收集证据，打算追究颜静刚、颜邦华刑事责任。

云南中技在给媒体的投诉信中称，2005年9月26日，颜静刚在担任云南中技上海分公司副总期间，以云南中技上海分公司

的名义与宁波镇海永大构件公司签订了《项目合作协议》，并收取款项270万元。“颜静刚作为分公司高管，代表分公司签订协议，足以证明他违反了禁业禁止规定。更重要的是，颜静刚在收取上述款项后，并未将款交云南中技。”投诉信还表示，2007年度财报表明，中技桩业曾于2006年向云南中技上海分公司采购一笔超300万的固定资产。“但在云南中技上海分公司存续至其注销完结，无论是颜邦华、颜静刚，或中技桩业，均未将该固定资产

购买价款返还给云南中技。”

昨日颜小荣向记者介绍，云南中技上海分公司一直由颜邦华和颜静刚负责，作为总公司云南中技从来没见过分公司账务，对分公司的资产转让和业务更是不知详情。“是最近才辗转找到了这些经营和财务证据。”颜小荣表示，既然颜静刚是代表云南中技上海分公司签署的合作协议，收入就应是云南中技上海分公司的，颜静刚却将其挪用或非法占有，涉嫌刑事犯罪。“颜静刚父子是云南中技上海分公司

的负责人，他们代表云南中技上海分公司出售了固定资产，却未将此款交付给总公司云南中技，也涉嫌侵占云南中技的资产。”

“如有书面协议或2个以上证人证明，分公司仅是挂靠在总公司名下，那么分公司只需交纳一定管理费。如果不是挂靠关系，分公司的收益应属总公司，他人不能侵占。”江苏圣典律师事务所主任律师严国向记者解释，如果个人强行占有，就涉嫌侵占公司资产，这是违反刑法的。

现代快报记者 刘芳

## 百亿基金 有望重出江湖

进入最后冲刺阶段的沪深300ETF销售火爆。来自渠道的消息，T+0版的华泰柏瑞沪深300ETF有望创下近4年来的基金募集新高，嘉实沪深300ETF的发行情况同样良好。两只沪深300ETF的发行规模预计接近300亿，成为今年基金发行的最高峰。进入最后3天现金申购的华泰柏瑞ETF募集势头大超预期，规模都在超预期增长，“保守估计该基金的最终发行规模应该在百亿以上。”一位市场人士向记者透露。

“监管层倡导价值投资、沪深300指数估值见底；跨市场T+0创新产品设计、最小申购赎回单位与股指期货合约恰好匹配；再加之华泰柏瑞的ETF管理能力在专业圈拥有的口碑，基于对ETF投资人的理解所开展的各类有效沟通、前期大量扎实有效的市场培育工作，应该是沪深300ETF能热销的最主要因素。”相关人士分析。今年以来，证监会主席郭树清曾多次倡导价值投资，并指出沪深300指数已出现罕见投资价值。另外，QFII、养老金等长期价值型投资者对于T+0版的华泰柏瑞沪深300ETF相当看好，主要在于该ETF有望成为投资中国A股市场的蓝筹股、构建基本底仓的优质选择之一，以及蓝筹股行情中重要的投资工具。

业内人士分析，握有大量股票的机构投资者为了改善资产配置会选择在最后几日换成ETF份额，为上市后套利做准备。同时，即便不出于套利需求，出于资金的使用效率，大资金也会选择在最后1-2个交易日入场。如果算上最后的冲刺规模，业内人士预测沪深300ETF或将给市场尤其是沪深300指数所在板块，带来大量资金流入，这对提升蓝筹股的市场地位和改善股市价格结构大有帮助。

现代快报记者 周宏 涂艳 钱晓涵

中保龙装饰——南京市著名商标

★工行、华夏银行家装分期付款业务指定装修公司。  
★家装装饰被市建邺消费者协会授权为3.15维权工作站、服务站。

# 中保龙装饰 南京人自己的品牌

【咨询了解家装知识 / 参观数套不同房型、不同风格的样板房 / 设计师免费咨询、估价】

## 中保龙装饰顶尖设计团队

强势打造南京高端设计领先品牌



刘晶晶



邢维



闻豪



刘国



张慧



赵灿



蒋菲

## 家装、建材大团购

活动时间：4月30日13:00-17:00  
活动地址：新街口天丰大酒店6楼贵宾厅

中保龙装饰携各大材料商五一感恩盛惠

当日下定工程款96折

送1000元中保龙实木地板抵金券

(只限当天)

免费咨询热线/

800 828 9067 / 86976888

QQ在线：1214139163

中保龙  
ZHONGBIAOLONG

★中保龙装饰总部：水西门大街245号千禧彩翠3层(地铁2号线云锦路站)  
★新街口分公司：中山东路18号国贸10楼B2  
★江宁分公司：天元东路388号收香名门(地铁1号线天印大道站)  
★江北分公司：桥北金盛国际家居广场1楼家装联盟01B097号

闻爱平博客：<http://blog.soufun.com/wenaiiping>(搜房博客) <http://wenaiiping888.blog.163.com>(网易博客)  
闻爱平邮箱：[wenaiiping888@163.com](mailto:wenaiiping888@163.com) QQ:739801173 <http://www.zhongbaolong.cn/>